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Dynamo Bratislava víťazom turnaja U16
Piaty turnaj kategórie U16 sa odohral v slovenskom
meste Pezinok. Len niekoľko bodov rozdielu v skóre
rozhodlo o poradí na medailových pozíciách. Najlepšie na
tom bol slovenský tím Dynamo Bratislava, ktorý tak
získava zlaté medaily.

V prvom stretnutí turnaja domáci tím BK Pezinok po tri štvrtiny viedol nad poľským tímom Lublinianka KUL
Basketball . V poslednej štvrtine domáci tím viedol o deväť bodov, nakoniec však po úplnom kolapse dokázal
ešte o desať bodov prehrať. V druhom stretnutí slovenský tím Dynamo Bratislava predzamenal cestu
nemeckého tímu ESV Ingolstadt Ringsee v celom turnaji. Ingolstadt po prvej štvrtine mierne viedol, bohužiaľ
však v druhej štvrtine došlo k pomerne vážnemu zraneniu jedného z ich lídrov, takže nám na turnaji musela
zasahovať prvýkrát a bohužiaľ nie naposledy sanitka. Toto úplne zmenilo atmosféru stretnutia a to sa v
podstate len dohrávalo, aj keď oba tímy mali snahu hrať, predsa len to dianie na palubovke poznamenalo. V
treťom zápase dňa nezvládol český tím Academy NH Ostrava svoju rolu favorita proti poľskému tímu Basket
4kids Zielona Góra . Aj keď český tím dorazil značne nekompletný, očakávania boli veľké. Na druhej strane to
neznižuje kvalitný výkon poľského družstva. Toto bolo prvé stretnutie, ktoré výrazne hovorí do medailového
poradia. V popoludňajšom programe domáci tím predviedol skvelý výkon proti 4kids, keď po troch štvrtinách
viedol rozdielom šiestich bodov. Bohužiaľ pre neho opäť prišla štvrtá štvrtina a vďaka krátkemu úseku kedy
koncentrácia poklesla, dokázal zápas prehrať rozdielom ôsmich bodov.

V sobotu hralo hlavnú úlohu slovenské družstvo Dynamo Bratislava , ktoré najprv prehralo s Ostravou, ktorá
predvádzala skvelý výkon, jednoducho ako ju obvykle poznáme. V popoludňajšom programe sa však Dynamo
predviedlo v oveľa lepšom svetle, keď počas celého stretnutia bolo lepším tímom ako poľský tím Basket 4kids
Zielona Góra . Tieto dve ďalšie stretnutia rozhodovali o poradí na prvom až treťom mieste. Domáci tím si
konečne vydýchol po výhre nad celkom zraneniami zdecimovaným Ingolstadtom, ktorému na počítanie
zranených takmer už nestačia prsty jednej ruky. Domáci tím zohral aj slušný part s Ostravou, na výhru to však
nestačilo.

Nedeľa už bola pokojná, ako na množstvo zranení, tak na prekvapenie vo výsledkoch. Favoriti potvrdzujú
svoje medailové ambície celkom bez problémov. Pristane sa aj poďakovať, pretože pán záchranár Marcel mal
nebývalé množstvo práce. Fotografi vám prinášajú zaujímavé a kvalitné fotografie. A organizačný tím vrátane
vedenia sa o tímy a účastníkov staral s nebývalou starostlivosťou, takže sa všetci museli cítiť vítaní a
komfortne.

Konečné poradie turnaja:

1. Dynamo Bratislava (Slovensko)

2. Basket 4kids Zielona Góra (Poľsko)

3. Academy NH Ostrava (Česká republika)

4. Lublinianka KUL Basketball (Poľsko)

5. BK Pezinok (Slovensko)

6. ESV Ingolstadt Ringsee (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:
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MVP:

Ivan Čmelík ( Dynamo Bratislava )

All-star tím:

Oliwier Rajewicz ( Basket 4kids Zielona Góra )

Vadim Krčmář ( Academy NH Ostrava )

Michał Niedżwiedż ( Lublinianka KUL Basketball )

Šimon Špoták ( BK Pezinok )

Luis Kölbl ( ESV Ingolstadt Ringsee)

Najlepší strelec turnaja:

Oliwier Rajewicz ( Basket 4kids Zielona Góra ) - 100 bodov (20,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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